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Colocando Decimales con Multiplicacion Nombre:

Determina la colocacion del decimal en cada producto.

7 5.809 x 7.8 = 453102

1. Cuentelacantidad de nimeros ala
derecha del decimal para cada factor.
5.809 tiene 3 nimeros ala derecha del
decimal (5.809)

7.8 tiene 1 niimero ala derecha del 3+1=4

5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4)

2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de
ndmeros a la derecha del decimal.5

N

J

decimal (7.8)

También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero
& menos de 48.
D 72x5749= 4139 2 8
2 5ox7= 3 6 4
3) 487x1756= 8 551 7 2
4) 9173x7= 6 4 2 1 1
5 7x1857= 129 9 9
6) g819x9= 79 371
7 2x76= 15 2
8) 7x88= 6 1 6
9 oxg479= 16 95 8
10) g17x8= 6 5 3 6
11) 53x311= 16 4 8 3
12) 6.962x6= 4177 2
13) 2195%27= 59 2 6 5
14) 7978x1= 7 9 7 8
15 751x5= 3 755
16) 76x532= 4.0 4 3 2
1) 4x23= 9 2
18) 481x84= 4 0 4 0 4
19) 939x57= 535 23
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ﬂh Colocando Decimales con Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina la colocacion del decimal en cada producto. Respuestas
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
1. Cuentelacantidad de nimerosala . 1 41.3928
. 2. Sumelastodaslas cantidadesalavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 2 36.4
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 8.55172
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero
4, 64.211
& menos de 48. j
1 5. 12.999
) 7.2x5.749= 4 1.3 9 2 8
2) 52x7= 3 6.4 6. 79.371
3) 487x1756= 8 55 1 7 2 . 15.2
4) _
0173 x 7= 6 4.2 1 1 N 61.6
5 7x1857= 1 2.9 99
) 16.958
6) 8819x9= 7 9.3 7 1
N 2x76= 1 5.2 0. 65.36
8 7x88= 6 1.6 u _ 16483
9 2x8479= 1 6.9 5 8 n  ALT772
10) g17x8= 6 5.3 6
) 13, 5.9265
11) 53x311= 1 6.4 8 3
12 14. 7.978
) 6.962% 6= 4 1.7 7 2
13) 2195x27= 5926 5 15 3795
14) 7978x1= 7.9 7 8 6. 40.432
15) _
751 x5= 3 7.5 5 7 0.2
16) 76x532= 4 0.4 3 2
18, 40.404
17) 4x23= 9.2
53.523
18) 481x84= 4. 0.4 0 4 19
19) 939x57= 5 3.5 2 3
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